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ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ  
ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

 
Στην Λάρισα σήμερα την 22 Μαρτίου του έτους 2011 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 

18:00 και στο Δημοτικό Κατάστημα, η Επιτροπή Διαβούλευσης Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε 
συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. 15669/10-03-2011 πρόσκληση του Προέδρου αυτής 
Δημάρχου Λαρισαίων κ. Κων/νου Τζανακούλη, η οποία έγινε σύμφωνα με τους ορισμούς του 
άρθρου 76 του Ν. 3852/7-6-2010. 

'Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Κωνσταντίνος Τζανακούλης Δήμαρχος 
Λαρισαίων, ως Πρόεδρος, 2) Σούλτης Γεώργιος εκπρόσωπος του Συλλόγου Εκπαιδευτικού 
Προσωπικού Τ.Ε.Ι. Λάρισας, 3) Βαζιτάρη Βασιλική εκπρόσωπος του Πανελλήνιου Ψυχολογικού 
Συλλόγου, 4) Βαρταλάς Γεώργιος εκπρόσωπος της Επιστημονικής Ένωσης Τεχνικής Εκπαίδευσης 
Μηχανικών του Νομαρχιακού Τμήματος Λάρισας, 5) Αποστολοπούλου Καλλιόπη εκπρόσωπος του 
Γαλλικού Ινστιτούτου Λάρισας, 6) Καμάρης Περικλής εκπρόσωπος της Ένωσης Ελλήνων 
Φυσικών, 7) Κατσαρός Δημήτριος εκπρόσωπος του Δικηγορικού Συλλόγου Λάρισας, 8) Τσιαπλές 
Γεώργιος εκπρόσωπος του Εμπορικού Συλλόγου Λάρισας, 9) Νάρης Αστέριος εκπρόσωπος του 
Συνδέσμου Εργοληπτών Δημοσίων Έργων Ν. Λάρισας, 10) Σακελλαρίου Μιχάλης εκπρόσωπος 
του Αστικού ΚΤΕΛ Λάρισας, 11) Παπανικολάου Ειρήνη εκπρόσωπος της Ένωσης Ξενοδόχων Ν. 
Λάρισας, 12) Γιαννιού Άννα εκπρόσωπος του Συλλόγου Ελλήνων Μηχανικών Πολεοδομίας 
Χωροταξίας & Περιφερειακής Ανάπτυξης, 13) Παρασκευάς Θωμάς εκπρόσωπος του Συλλόγου 
Αρχιτεκτόνων Διπλωματούχων Ανωτάτων Σχολών Ν. Λάρισας, 14) Λιόντης Στέφανος εκπρόσωπος 
του Συλλόγου Μηχανικών Τεχνολογικού Τομέα Ανωτάτης Εκπαίδευσης Δημοσίων Υπαλλήλων, 
15) Μαργαριτόπουλος Αθανάσιος εκπρόσωπος του Οικονομικού Επιμελητηρίου της Ελλάδας, 16) 
Διαμάντος Κων/νος εκπρόσωπο του Τεχνικού Επιμελητήριου της Ελλάδας Τμήμα Κεντρικής & 
Δυτικής Θεσσαλίας, 17) Ραμιώτης Ιωάννης εκπρόσωπος του Γεωπονικού Συλλόγου Νομού 
Λάρισας, 18) Μητράκος Αχιλλέας εκπρόσωπος του Σωματείου Προσωπικού Δημοτικής 
Επιχειρήσεως Υδρεύσεως & Αποχετεύσεως Λαρίσης, 19) Φωλίνα Λίνα εκπρόσωπος της Ένωσης 
Λογοτεχνών – Συγγραφέων Λάρισας, 20) Τσοπούρογλου Σάββας εκπρόσωπος του Ποδηλατικού 
Γυμναστικού Συλλόγου Λάρισας, 21) Γελαλής Σταύρος εκπρόσωπος του Μορφωτικού Συλλόγου 
Γιάννουλης, 22) Αλεξάκος Δημήτριος εκπρόσωπος της Ένωσης Σωματείων Πετοσφαίρισης 
Κεντρικής Ελλάδος, 23) Λουκάς Ηλίας εκπρόσωπος της Πανελλήνιας Ένωσης Εκπαιδευτικών για 
την Περιβαλλοντική Εκπαίδευση - Τμήμα Λάρισας, 24) Πατσιούρας Αθανάσιος εκπρόσωπος του 
Πανθεσσαλικού Συλλόγου Αναπήρων Πολιτών, 25) Παναγιωτίδου Βαρβάρα εκπρόσωπος του 
Σωματείου για το Περιβάλλον και τον Πολιτισμό –ΔΡΥΑΣ, 26) Παπαδόπουλος Αχιλλέας 
εκπρόσωπος του Συλλόγου «Ιστορικό Κέντρο Λάρισας», 27) Μαλίζος Νικόλαος εκπρόσωπος του 
Συλλόγου Φίλων Πηνειού και παραποτάμιου πολιτισμού, 28) Παπαδημητρίου Αθανάσιος 
εκπρόσωπος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, 29) Τουρσουνίδου Φωτεινή εκπρόσωπος του 
Συλλόγου Καρδιοπαθών Ν. Λάρισας. 

και δεν προσήλθαν οι: 1) Ιατρικός Σύλλογος Λάρισας, 2) Φαρμακευτικός Σύλλογος Λάρισας, 3) 
Επιμελητήριο Λάρισας, 4) Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας Παράρτημα Κεντρικής Ελλάδος, 5) 
Σύνδεσμος Θεσσαλικών Επιχειρήσεων & Βιομηχανιών, 6) Ένωση Τελωνιακών Υπαλλήλων 5ης 
Τελωνειακής Περιφέρειας, 7) Σύλλογος Ένωσης Γονέων Ν. Λάρισας, 8) Εξωραϊστικός & 
Πολιτιστικός Σύλλογος Αμπελοκήπων, 9) Ένωση Νέων Αγροτών. 

 

Σελίδα 1 από 3 



 

Η Επιτροπή Διαβούλευσης, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού μελών 
50 εκ των οποίων 38 μέλη είναι ο κ. Δήμαρχος και 37 φορείς εκ των προβλεπομένων στο άρθρο 76 
του Ν. 3852/2010, 12 τέλος δημότες οι οποίοι όμως δεν εξεδήλωσαν ακόμη ενδιαφέρον 
συμμετοχής), παρευρίσκονταν οι 29, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, εισέρχεται 
στην συζήτηση: 

Κατ’ αρχήν έγινε λόγω του ότι επρόκειτο για την πρώτη συνεδρίαση της Επιτροπής 
Διαβούλευσης εισαγωγική ενημέρωση από τον κ. Δήμαρχο περί της εν γένει λειτουργίας του 
Δήμου και των ζητημάτων που αφορούν την Τοπική Αυτοδιοίκηση. 

Έγινε επίσης σύντομη παρουσίαση καθενός των συμμετεχόντων φορέων και ανάλογοι 
χαιρετισμοί. 

Κατόπιν η Επιτροπή Διαβούλευσης προχώρησε στα Θέματα Ημερήσιας Διάταξης που είχαν 
καθορισθεί ως εξής: 
1. Α΄ ΦΑΣΗ Επιχειρησιακού Προγράμματος Δήμου Λαρισαίων 2011-2014 
2. Διαμόρφωση προσχεδίων προϋπολογισμού και ετήσιου προγράμματος δράσης. 
3. Αρχική συζήτηση για κανονισμό διαβούλευσης. 

Επί των θεμάτων αυτών για μεν το τελευταίο η Επιτροπή Διαβούλευσης ζήτησε να υπάρξει 
πρόταση από την Δημοτική Αρχή η οποία θα εμπλουτιστεί με νέες προτάσεις εκ μέρους τους. 

Για τα επόμενα δύο θέματα η Επιτροπή Διαβούλευσης τοποθετήθηκε από κοινού μετά από 
συνοπτική παρουσίασή τους εκ μέρους των Δημοτικών Υπηρεσιών και ειδικότερα: 

Ο κ. Παπαδόπουλος Αχιλλέας εκπρόσωπος του Συλλόγου «Ιστορικό Κέντρο Λάρισας», 
πρότεινε την επέκταση των πεζοδρομήσεων, του φωτισμού των κοινόχρηστων χώρων και την 
οριοθέτηση των χώρων των τραπεζοκαθισμάτων. 
 Ο κ. Ραμιώτης Ιωάννης εκπρόσωπος του Γεωπονικού Συλλόγου εξέφρασε την επιθυμία και 
παρότρυνση του φορέα του για προσαύξηση του πρασίνου της πόλης. 
 Η κ. Γιαννιού Άννα εκπρόσωπος του Συλλόγου Ελλήνων Μηχανικών Πολεοδομίας 
Χωροταξίας & Περιφερειακής Ανάπτυξης, τόνισε την προτεραιότητα της εφαρμογής του Γενικού 
Πολεοδομικού Σχεδίου και της σύνταξης των πράξεων εφαρμογής. 
 Ο κ. Μαλίζος Νικόλαος εκπρόσωπος του Συλλόγου Φίλων Πηνειού και παραποτάμιου 
πολιτισμού δήλωσαν την επιθυμία τους για επέκταση και εμπλουτισμό των παραποτάμιων έργων 
σε συνεργασία μαζί τους  
 Η κ. Βαζιτάρη Βασιλική εκπρόσωπος του Πανελλήνιου Ψυχολογικού Συλλόγου τόνισε την 
ανάγκη να δοθεί βάρος στην ποιότητα ζωής των δημοτών με προώθηση σχετικών πράξεων. 
 Η κ. Φωλίνα Λίνα εκπρόσωπος της Ένωσης Λογοτεχνών – Συγγραφέων Λάρισας δήλωσε 
ενδιαφέρον της Ένωσης για την πόλη, τις ευαισθησίες τους για την πρόθεση συνεργασίας τους με 
το Δήμο. 
 Ο κ. Μητράκος Αχιλλέας εκπρόσωπος του Σωματείου Προσωπικού Δημοτικής 
Επιχειρήσεως Υδρεύσεως & Αποχετεύσεως Λαρίσης υπενθύμισε την σπουδαιότητα της 
αξιοποίησης των ήπιων μορφών ενέργειας. 
 Ο Κ. Βαρταλάς Γεώργιος εκπρόσωπος της Επιστημονικής Ένωσης Τεχνικής Εκπαίδευσης 
Μηχανικών του Νομαρχιακού Τμήματος Λάρισας έθεσε το ζήτημα Πολεοδομικού Σχεδιασμού 
Τερψιθέας, όπως επίσης και της ειδικής προσοχής που απαιτείται στην χρήση φυτοφαρμάκων. 
 Ο κ. Καμάρης Περικλής εκπρόσωπος της Ένωσης Ελλήνων Φυσικών αναφέρθηκε στην 
οικονομική κρίση της χώρας και τις επιπτώσεις της στα Σχολικά κτίρια, συμφώνησε με την 
σπουδαιότητα των ήπιων μορφών ενέργειας και ότι ενδιαφέρεται για συνεργασία με το Δήμο στα 
θέματα εκπαίδευσης. 

Σελίδα 2 από 3 

 Ο κ. Παρασκευάς Θωμάς εκπρόσωπος του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων Διπλωματούχων 
Ανωτάτων Σχολών Ν. Λάρισας υποστήριξε την αναγκαιότητα θέσης στόχων και οράματα της 
πόλης για την υπόλοιπη περίοδο και της αξίας αρχιτεκτονικών διαγωνισμών. 



 

Σελίδα 3 από 3 

 Ο κ. Τσοπούρογλου Σάββας εκπρόσωπος του Ποδηλατικού Γυμναστικού Συλλόγου 
Λάρισας ζήτησε την ένταξη στον προγραμματισμό της Δημοτικής Αρχής της δημιουργίας 
ποδηλατοδρομίων. 
 Ο κ. Τσιαπλές Γεώργιος εκπρόσωπος του Εμπορικού Συλλόγου Λάρισας έθεσε την 
προτεραιότητα της ανάδειξης του Αρχαίου Θεάτρου, προκειμένου να ενισχυθεί και η Τουριστική 
εικόνα της πόλης. 
 Η κ. Παναγιωτίδου Βαρβάρα εκπρόσωπος του Σωματείου για το Περιβάλλον και τον 
Πολιτισμό –ΔΡΥΑΣ, επισήμανε την ένταξη σε καθεστώς NATURA σε μεγάλες περιοχές του Νέου 
Δήμου και των αντίστοιχων συνεπειών. 
 Ο κ. Διαμάντος Κων/νος εκπρόσωπος του Τεχνικού Επιμελητήριου της Ελλάδας Τμήμα 
Κεντρικής & Δυτικής Θεσσαλίας πρότεινε την μακροπρόθεσμη στοχοθεσία του Δήμου με 
συγκεκριμένες ιδέες την υποψηφιότητα για Πολιτιστική Πρωτεύουσα 2018 και για οικολογική 
Πρωτεύουσα. 
 Ο κ. Αλεξάκος Δημήτριος εκπρόσωπος της Ένωσης Σωματείων Πετοσφαίρισης Κεντρικής 
Ελλάδος επισήμανε τα προβλήματα στην χρήση Αθλητικών χώρων με αντίτιμο και στην ανάγκη 
ενίσχυσης της Αθλητικής υποδομής. 
 Ο κ. Σούλτης Γεώργιος εκπρόσωπος του Συλλόγου Εκπαιδευτικού Προσωπικού Τ.Ε.Ι. 
Λάρισας και ο κ. Λιόντης Στέφανος εκπρόσωπος του Συλλόγου Μηχανικών Τεχνολογικού Τομέα 
Ανωτάτης Εκπαίδευσης Δημοσίων Υπαλλήλων αναφέρθηκαν στην ανάγκη στοχοθεσίας και 
επεξεργασίας του σχεδιασμού του Δήμου σε όλη την κλιμάκωση από το όραμα μέχρι τις 
λεπτομέρειες με ευρεία συμμετοχή. 
 Ο κ. Αστέριος Νάρης Εκπρόσωπος του Συνδέσμου Εργοληπτών αναφέρθηκε στα 
οικονομικά προβλήματα που αντιμετωπίζει ο κλάδος και στην αναγκαιότητα οικονομικού 
εξορθολογισμού των έργων και της πρόβλεψης βεβαίων πιστώσεων για αυτά. 
 Τέλος όλοι οι φορείς επιφυλάχθηκαν να προσκομίσουν μελλοντικά αναλυτικά τις προτάσεις 
τους  

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 
 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ 
ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

 
      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ 
 
 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΖΑΝΑΚΟΥΛΗΣ 
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